
Una gama completa de
productos para el hogar,
garajes y comunidades de
propietarios.

OTROS PRODUCTOS
BTV 

ROTULACIÓN

Pag. 87

SEGURIDAD Y 

VIDEOVIGILANCIA 

Pag. 91

EQUIPAMIENTO 

COMUNIDAD Y HOGAR

Pag. 97 
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OTROS PRODUCTOS
BTV

ROTULACIÓN

PLACAS 
Pag. 86

LETRAS Y NÚMEROS
Pag. 88

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

SEÑALIZACIÓN
Pag. 90

Entrega

Cuidando hasta el último 
detalle. Presentación en 
empaquetado de diseño.

Facilidad

Tu pedido de rótulos a sólo un 
click en el portal BTV.
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PLACAS FUN

Placas de metacrilato recortado de 4 mm de espesor.
Cantos pulidos. Gran contraste con la pared según
color elegido. Textos desde 1 hasta 12 caracteres
(letras o números).

Blister con 8 embellecedores cromados para fijar y decorar su
rótulo en la pared. El blister incluye todos los elementos para la
fijación de los embellecedores.

Expositor de rótulos y números realizado sobre placa de
metacrilato. Decore su punto de venta a la vez que muestra las
terminaciones de los rótulos BTV.

Colores disponibles para rótulos de metacrilato

Código Nº de caracteres PVP

71224 De 1 a 2 € 7,50

71225 De 3 a 8 € 15,20

71226 De 9 a 12 € 18,50

Código PVP

10370 € 24,00

IRIS

EMBELLECEDOR / SEPARADOR

Código PVP

95001 € 125,00

EXPOSITOR ROTULACIÓN

METACRILATOS DISPONIBLES
opaco translúcidos

Negro Rojo Azul Verde Amarillo Naranja
brillo cereza oceano menta girasol

blanco blanco blanco blanco negro negro
Vinilo
color

Soporte embellecedor
separador cromado
blister 8 unidades

Alto 100 cm
Ancho 50 cm
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PLACAS CLASSIC

Metacrilato

Acero inoxidable

Madera

Placas en madera de 10 mm con cantos biselados. 
Letras en plástico ABS o latón cromado.

Placas de 35x8 incluyen hasta 8 carácteres ABS o latón, 
a definir en pedido. Placas de 8x8 incluyen 1 carácter ABS o latón.

Placas de metacrilato transparente o translúcido de 4 mm o de acero
inoxidable brillo o mate. Letras en plástico ABS o vinilo negro.

Placas de 35x8 incluyen hasta 8 carácteres ABS, a definir en pedido.
Placas de 8x8 incluyen 1 carácter ABS. Placas de 12x8 incluyen 2
carácteres.

ITACA

RODAS

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

MALTA

CRETA

CÓRCEGA

BLACK

CHIPRE

4
,5

 c
m
.

4
 c

m
.

* Metacrilatos disponibles en variedad de colores (ver pág. 86)
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Cód. acabado letras ABS cm. PVP
Itaca
71300 Haya plata 35x8 € 16,50
71301 Haya plata 8x8 € 6,90
71302 Haya oro 35x8 € 16,50
71303 Haya oro 8x8 € 6,90

71310 Roble plata 35x8 € 16,50
71311 Roble plata 8x8 € 6,90
71312 Roble oro 35x8 € 16,50
71313 Roble oro 8x8 € 6,90

71315 Caoba plata 35x8 € 16,50
71316 Caoba plata 8x8 € 6,90
71317 Caoba oro 35x8 € 16,50
71318 Caoba oro 8x8 € 6,90

Rodas acabado letras latón cm. PVP

71350 Haya cromo 35x8 € 19,70
71351 Haya cromo 8x8 € 7,20
71352 Haya doradas 35x8 € 19,70
71353 Haya doradas 8x8 € 7,20

71360 Roble cromo 35x8 € 19,70
71361 Roble cromo 8x8 € 7,20
71362 Roble doradas 35x8 € 19,70
71363 Roble doradas 8x8 € 7,20

71370 Caoba cromo 35x8 € 19,70
71371 Caoba cromo 8x8 € 7,20
71372 Caoba doradas 35x8 € 19,70
71373 Caoba doradas 8x8 € 7,20

Cód. acabado letras cm. PVP

Chipre*
71200 transparente ABS plata 35x8 € 16,50
71208 transparente ABS plata 12x8 € 7,50
71201 transparente ABS plata 8x8 € 6,90
71202 transparente ABS oro 35x8 € 16,50
71209 transparente ABS oro 12x8 € 7,50
71203 transparente ABS oro 8x8 € 6,90
71204 translucido ABS plata 35x8 € 16,50
71210 translucido ABS plata 12x8 € 7,50
71205 translucido ABS plata 8x8 € 6,90
71206 translucido ABS oro 35x8 € 16,50
71211 translucido ABS oro 12x8 € 7,50
71207 translucido ABS oro 8x8 € 6,90

Malta*
71220 transparente vinilo negro 35x8 € 13,80
71221 transparente vinilo negro 8x8 € 6,15
71222 translucido vinilo negro 35x8 € 13,80
71223 translucido vinilo negro 8x8 € 6,15

Cód. acabado letras cm. PVP

Black
71212 mate vinilo negro 35x8 € 11,50
71213 mate vinilo negro 8x8 € 7,10
71214 brillo vinilo negro 35x8 € 11,50
71215 brillo vinilo negro 8x8 € 7,10

Corcega
71280 mate vinilo negro 35x8 € 10,75
71281 mate vinilo negro 8x8 € 6,95
71282 brillo vinilo negro 35x8 € 10,75
71283 mate vinilo negro 8x8 € 6,95

Creta
71250 mate ABS plata 35x8 € 13,75
71251 mate ABS plata 8x8 € 7,95
71252 mate ABS oro 35x8 € 13,75
71253 mate ABS oro 8x8 € 7,95
71254 brillo ABS plata 35x8 € 13,75
71255 brillo ABS plata 8x8 € 7,95
71256 brillo ABS oro 35x8 € 13,75
71257 brillo ABS oro 8x8 € 7,95

METACRILATO

ACERO INOXIDABLE

MADERA
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Construidos en acero inoxidable mate de 1 mm. Instalación mediante
cinta de doble cara o silicona (no se incluyen). Numeración de portales
o plantas.

LETRAS Y NÚMEROS

SIGNUM

PITÁGORAS

LATÓN

Código Símbolo

71400 Señoras
71401 Sr./Sra.
71402 Caballeros
71403 Minusválidos
71404 Cambiador bebé
71405 No fumar

Código Carácter
71450 0
71451 1
71452 2
71453 3
71454 4
71455 5
71456 6
71457 7
71458 8
71459 9
71460 A
71461 B
71462 C

Código Carácter
71463 D
71464 E
71465 F
71466 G
71467 H
71468 I
71469 J
71470 K
71471 L
71472 M
71473 N
71474 Ñ

Código Carácter
71475 O
71476 P
71477 Q
71478 R
71479 S
71480 T
71481 U
71482 V
71483 W
71484 X
71485 Y
71486 Z

Código Carácter
71425 0
71426 1
71427 2
71428 3
71429 4
71430 5
71431 6
71432 7
71433 8
71434 9
71435 a
71436 b

PITAGORAS 15,5 cm.  € 8,25

PITAGORAS 8,5 cm.  € 4,80

SIGNUM 10 cm  € 5,90 

Construidos en latón envejecido
Números en latón pulido dorado del 0 al 9. Placas para 1, 2 ó 3
números. Incluye tornillos y tacos de anclaje a pared.

Código Carácter
70864 0
70865 1
70866 2
70867 3
70868 4
70869 5
70870 6
70871 7
70872 8
70873 9

Código Números P.V.P.
70861 1 € 31,10
70862 2 € 38,40
70863 3 € 49,50

LATÓN PLACAS PARA 1, 2 ó 3 NÚMEROS. 

LATÓN NÚMEROS € 18,95

Carácteres en acero inoxidable recortado a láser. 

Placas en acero inoxidable.
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LETRAS Y NÚMEROS

Fabricados en ABS plata y oro. In clu ye pegatina autoadhesiva.
Expositores para blister. Se vende en cajas de 10 unidades por modelo.
(El precio corresponde a cajas con 10 unidades).

ALPHABET NÚMEROS Y LETRAS

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

ALPHABET NÚMEROS
En oro y plata
Pack 10 unids.

núm. ABS
Oro
cod.

P.V.P.

núm. 0 71577 71527 € 10,00
núm. 1 71578 71528
núm. 2 71579 71529
núm. 3 71580 71530
núm. 4 71581 71531
núm. 5 71582 71532
núm. 6 71583 71533 
núm. 7 71584 71534
núm. 8 71585 71535
núm. 9 71586 71536

Plata
cod.

ALPHABET LETRAS
En oro y plata
Pack 10 unids.

letra ABS
Oro
cod.

P.V.P.
Plata
cod.

letra A 71550 71500 € 10,00
letra B 71551 71501
letra C 71552 71502
letra D 71553 71503
letra E 71554 71504
letra F 71555 71505
letra G 71556 71506
letra H 71557 71507
letra I 71558 71508
letra J 71559 71509
letra K 71560 71510
letra L 71561 71511
letra M 71562 71512
letra N 71563 71513
letra Ñ 71564 71514
letra O 71565 71515
letra P 71566 71516
letra Q 71567 71517
letra R 71568 71518
letra S 71569 71519
letra T 71570 71520
letra U 71571 71521
letra V 71572 71522
letra W 71573 71523
letra X 71574 71524
letra Y 71575 71525
letra Z 71576 71526

Set Expositor
giratorio/extensible
+ 740 blisters
(74 mods. x 10 unids)
Cod. 71600
€ 625,00

Set Expositor sencillo
+370 blisters 
(37 mods. x 10 unids)
Cod. 71601 letras plata
Cod. 71602 letras oro
€ 290,00

EXPOSITORES PARA ALPHABET

Expositor giratorio
Capacidad 740 blisters

Expositor sencillo
Capacidad 370 blisters

61x94 cm
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SEÑALIZACIÓN

EVACUACIÓN
€ 5,3022,4 x 22,4 cm.  /  16 x 32 cm.

29,7 x 22,4 cm.

71707
29,7 x 10,5 cm.

21 x 15 cm.

71700 71701 71708

71702 7170471703 71705

71706

71709

71710

7171171712 7171471713 71715

€ 5,3029,7 x 21 cm.

EXTINCIÓN

29,7 x 21 cm € 4,80

71720 71721

71722

29,7 x 21 cm. € 4,80

71725 71726 71727

71728 71729

29,7 x 21 cm. € 4,80

71740 71741

71742 7174371730

PROHIBICIÓN OBLIGACIÓN ADVERTENCIA

OTROS

29,7 x 22,4 cm.

29,7 x 21 cm.
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OTROS PRODUCTOS
BTV

SEGURIDAD Y 
VIDEOVIGILANCIA

VIDEOVIGILANCIA
Pag. 92

LLAVEROS DE SEGURIDAD
Pag. 95

CERRADURAS
Pag. 94

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)
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Ideales para cualquier establecimiento, entrada o salida,
fábricas, oficinas, comunidades, domicilios particulares
y zonas comunes. Siéntase seguro al mejor precio.

VIDEOVIGILANCIA

KIT GRABADOR  SIMPLY 1

Grabador DVR  con cable de 2 canales 
y 2 cámaras
Grabación por detección de movimiento
Foto a foto
Vídeos de 5 y 10 segundos
Visión nocturna hasta 10 m
Imágenes o vídeo en formato AVI recogidas 
en tarjeta SD 2 GB (tarjeta 2 GB incluida,
incorporables tarjetas de hasta 32 GB)
Posibilidad de visualizar imágenes en PC

cod. 60710

159,00€

Comunicación WIRELESS entre cámara 
y grabador
Grabador DVR de 1 canal + 1 cámara
Grabación por detección de movimiento
Visión nocturna hasta 10 m
Imágenes o vídeo en formato AVI recogidas 
en tarjeta SD 2 GB (tarjeta 2 GB incluida,
incorporables tarjetas de hasta 32 GB)
Posibilidad de visualizar imágenes en PC

cod. 60711 
€ 156,00

KIT GRABADOR SIMPLY 2

CÁMARAS SIMULADAS

Led Indicador
Construida en ABS

Cod. 60707  
€ 27,00

Color Blanco
Led Indicador intermitente
Alimentación interior: pilas R14.
Cuatro meses ininterrumpidamente

Cod. 01415 
€ 16,00

RESISTENTE
Simula cámara exterior
Construida en ABS

Cod. 60706  
€ 23,00

incluida

incluida

Cod. 60707

Cod. 60706

Cod. 01415

Novedad
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TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

Cámaras con sensor SONY 1/4” de 420 líneas de TV. 
Visión nocturna hasta 15 m (12 leds infrarrojos en cámara).

Permite reproducir, grabar y visualizar simultáneamente.
Posibilidad de conexión a red local e Internet (también a
través de dispositivos móviles Symbian, IPhone, Windows CE
o Android de Google).

l Grabación hasta un mes con calidad media.
l Cuatro u ocho canales.
l Disco duro integrado de 500 GB.
l 18 m de cable incluidos por cámara. 

Cámaras con normativa IP65 de resistencia al agua. 

Activación por movimiento.

VIDEOVIGILANCIA

Kit 7” retráctil
Grabador de imagen DVR de 4 canales
+ 4 cámaras
Pantalla LCD 7” retráctil integrada en DVR
25W monitor abierto + 4 cámaras
20W DVR + 4 cámaras

cod. 60700

€ 712,00

vista frontal  / pantalla recogida

vista trasera

KIT 15” DVR 4 CANALES INTEGRADO

Kit 15” + 4 cámaras
Grabador de imagen DVR de 4 canales
4 cámaras
Pantalla LCD 15”

cod. 60701

€ 898,00

Kit 19” + 8 cámaras
Grabador de imagen 
DVR de 8 canales
8 cámaras
Pantalla LCD 19”

cod. 60703 
€ 1350,00

KIT 19” DVR 8 CANALES INTEGRADO

KIT 7” RETRACTIL
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

CERRADURA DALI INOX

CERRADURA SERIE CE

Acabado en acero inoxidable.
Hasta 200 códigos de usuario: uso muy sencillo.
Función «apertura con una sola tecla» para uso
frecuente o en horario de oficina.
Utiliza 4 pilas AA standard. Consumo 0 W.
Función aviso de pilas bajas más toma de
alimentación exterior.
Llave de puntos de alta seguridad para apertura de
emergencia.
Preparadas para instalar en puertas de entre 40 y
60 mm. de espesor.
Incluye instrucciones, plantilla, tornillería y cerrojo
tipo Euro para su instalación. 

Cerrojo Euro

Color: acero inox.
Cod. izda. 05401
€ 173,50

Cod. dcha. 05400
€ 173,50

Cerrojo Resbalón

Color: acero inox.
Cod. izda. 05404
€ 120,00

Cod. dcha. 05403
€ 120,00

Apertura de puertas sin llaves, muy práctica para
oficinas, hogar y hoteles

Hasta 7 códigos de usuario más un código Master
para el administrador del sistema.

Función «apertura con una sola tecla» para uso
frecuente o en horario de oficina.

Utiliza 4 pilas AA standard. Consumo 0 W.

Función aviso de pilas bajas más toma de
alimentación exterior.

Llave de puntos de alta seguridad para apertura de
emergencia.

Preparadas para instalar en puertas de entre 40 y
60 mm. de espesor.

Atractiva presentación en blister que incluye
instrucciones, plantilla, tornillería y pestillo para su
instalación.

mod. CE 1099
Color: cromado mate

Cod. izda. 05205
€ 102,00

Cod. dcha. 05206
€ 102,00

mod. CE 1098
Color: oro

Cod. izda. 05203
€ 102,00

Cod. dcha. 05204
€ 102,00

Apertura de emergencia con llave de puntos de alta seguridad
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TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

LLAVERO DE SEGURIDAD

SERIE BIOMÉTRICA

KEYTRONIC

Escáner detector de huella.

Indicadores luminosos.

Interruptor de encendido.

N.º de huellas: 50.

Llave de emergencia: Bajo la maneta, la tapa
circular cubre la  cerradura de emergencia.

Función de bloqueo de seguridad: Si la inserción
de la huella falla 30 veces, la cerradura se
bloqueará automáticamente durante 3 minutos.
Pasado este tiempo, el sistema volverá a
funcionar.

Función registro de aperturas.

Cerrojo y resbalón.

Alimentación: 4 pilas AA.

������

��
��

�
�

�

������

Código de uso + código Master de emergencia de 3 a
8 dígitos cada uno. 
Teclado plano. 
Retardo de 1 a 99 minutos incorporado.
Cuatro pilas interiores de 1,5 V. Llave de emergencia. 
Fijación a la pared trasera.
Dos bulones de 20 mm. Ø
Llave de emergencia.

Keytronic-30
30 llaves

Alto        340
Ancho    400
Fondo    120

Cod. 70555   
€ 114,00

Keytronic-50
50 llaves

Alto        340
Ancho    400
Fondo    120

Cod. 70556   
€ 152,00

Futura 1
Color: cromado

Cod. izda. 05190
€ 345,00

Cod. dcha. 05192
€ 345,00
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EQUIPAMIENTO 
COMUNIDAD Y
HOGAR

ANUNCIOS
Pag. 98

CESTAS DE
PUBLICIDAD 
Pag. 102

CENICEROS 
Pag. 103

PAPELERAS 
Pag. 104

CAJAS 
CAUDALES
Pag. 106

BOTIQUINES 
Pag. 107

TIMBRES 
Pag. 108

HUCHAS
Pag. 108

MININEVERAS
Pag. 109

LINTERNAS 
Y PILAS
Pag. 97

CASILLEROS 
Pag. 97
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TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

CASILLEROS
Se construyen en chapa de acero pintado
en blanco.

Para empresas y entidades bancarias,
disponemos de buzones y casilleros adecuados
para dinero en efectivo, otros documentos y
correspondencia.

mod. cheque
blanco
cod. 70637
€ 113,00

mod. tesoro
blanco
cod. 70642
€ 55,10

MEGA 339
Linterna de Aluminio
9 leds 0,5 W larga duración
3 pilas LR3 AAA 1,5 (no incluidas)
cod. 00736 
€ 4,30

LINTERNAS

MEGA 1059E
Linterna de Aluminio
21 leds 1,5 W larga duración
3 pilas LR3 AAA 1,5 (no incluidas)
cod. 00737 
€ 5,90

alto 415
ancho 235
fondo 150 mm

EXPOSITOR PILAS
cod. 80026 
€ 18,00

COMBO AAA
Linterna de
Aluminio
Un led 1 W larga
duración
Pack 24 pilas
LR3 AAA 1,5
cod. 10653
€ 11,90

COMBO AA
Linterna de
Aluminio
Un led 1 W larga
duración
Pack 24 pilas
LR6 AA 1,5
cod. 10652
€ 12,60

* Pedido mínimo caja 10 unid.

* Pedido mínimo caja 10 unid.

* Pedido mínimo caja 12 unid.

* Grupos de 10
Pedido mínimo 10 grupos

* Grupos de 4
Pedido mínimo 10 grupos

safePOWER
4 pilas/blister
LR03 AAA 1,5 V
ALCALINAS
Cod. 77780
€ 1,70
* Pedido mínimo 

caja 30 blister

safePOWER
RECARGABLES
4 pilas/blister
HR06/2500mAh 1,2 V
ALCALINAS
Cod. 10655
€ 7,20
* Pedido mínimo 

caja 12 blister

safePOWER
4 pilas/blister
LR06 AA 1,5 V
ALCALINAS
Cod. 77770
€ 1,70
* Pedido mínimo 

caja 30 blister

PILAS

Mod. Tesoro

Mod. Cheque

Especiales para cajas fuertes y cerraduras
electrónicas.
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ANUNCIOS

Construidos en perfil extrusionado de aluminio.
Cantoneras en material ABS de gran calidad. 
Tablero trasero en chapa pintada en blanco y puertas 
en metacrilato transparente de alta resistencia. 
Cerradura de seguridad. Incluye imanes de fijación 
para las notas a exponer

DISEÑO

H
460

35036,5

V1

260

350

36,5

VERTICAL 1
Capacidad 1 DIN A4

HORIZONTAL
Capacidad 2 DIN A4

V2

460

670

36,5

VERTICAL 2
Capacidad 4 DIN A4

con enchufe

cod. P.V.P.

99970 € 26,00

99971 € 35,00

opción llaves iguales

De 5 a 10 unidades

De 11 a 20 unidades

Sin cargoMás de 20 unidades

HV1
V2

Anuncios con luz

marco cod. P.V.P.

natural 10340

10342

€ 97,30

blanco € 95,30

medidas

350 x 460 x 36,5

350 x 460 x 36,5

marco cod. P.V.P. cod. P.V.P.cod. P.V.P.

blanco 00127 € 84,00

negro 00130 € 84,00

natural 00133 € 86,00

dorado* 00136 € 87,50

00126 € 59,50

00129 € 59,50

00132 € 61,50

00135 € 63,00

00125 € 47,50

00128 € 47,50

00131 € 49,50

00134 € 51,00

ANUNCIOS CON LUZ

* Dorado hasta fin de existencias
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ANUNCIOS

Construidos con cuerpo de madera y puertas en metacrilato
transparente de alta resistencia.MADERA

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

FLAT

V

480480

370

690

5050
H

VERTICAL
Capacidad 4 DIN A4

HORIZONTAL
Capacidad 2 DIN A4

marco cod. P.V.P.

bubinga 00113 € 66,00

roble 00115 € 66,00

cerezo 00117 € 66,00

cod. P.V.P.

00114 € 79,00

00116 € 79,00

00118 € 79,00

cod. P.V.P.

99970 € 26,00

99971 € 35,00

opción llaves iguales

De 5 a 10 unidades
De 11 a 20 unidades

Sin cargoMás de 20 unidades

H
V

12

12

480 mm

670 mm

350 mm

460 mm

Flat H

Flat V

Mods. H1, H2, y H3

Mods. V1, V2, y V3

Construidos en perfil de aluminio, sin puerta.
Marco autobloqueo-clip sobre lámina plastica y transparente. 
Capacidad para dos o cuatro hojas tamaño A4

marco mod. cod. P.V.P. mod. cod. P.V.P.

natural flat H-1 10960 € 24,20

oro flat H-2 10961 € 24,20

pintado blanco flat H-3 10962 € 27,50

flat V-1 10963 € 33,00

flat V-2 10964 € 33,00

flat V-3 10965 € 37,00
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CLASIFICADORES DE LLAVES

ALUMINIO Construidos en perfil extrusionado de aluminio. Cantoneras en material
ABS de gran calidad (cromado brillo en terminación natural). 
Tablero trasero en chapa pintada en blanco y puertas en metacrilato
transparente de alta resistencia. Incluye llaveros.

naturalColor oro

cod. P.V.P.

04103 € 44,30

medidas

200 x 300 x 35

llaves/peso

16 llaves / 1,2 kg

acabado

natural

04115 € 46,80200 x 300 x 3516 llaves / 1,2 kgoro*

04104 € 56,15400 x 300 x 3532 llaves / 2,2 kgnatural

04116 € 58,70400 x 300 x 3532 llaves / 2,2 kgoro*

04105 € 49,90200 x 400 x 3522 llaves / 1,5 kgnatural

04117 € 52,53200 x 400 x 3522 llaves / 1,5 kgoro*

04106 € 75,20500 x 400 x 3555 llaves / 3,2 kgnatural

04118 € 77,75500 x 400 x 3555 llaves / 3,2 kgoro*

* Dorado hasta fin de existencias

cod. P.V.P.

99970 € 26,00

99971 € 35,00

opción llaves iguales

De 5 a 10 unidades

De 11 a 20 unidades

Sin cargoMás de 20 unidades
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CLASIFICADORES DE LLAVES

ACERO COLGADORES FIJOS Clasificador de llaves con apertura de libro. 
Hoja índice y llaveros de etiquetado in cluido.

160 llaves
Unidades / Caja: 6
Medidas: 370 x 280 mm
Cod. 04141
€ 45,00

48 llaves
Unidades / Caja: 20
Medidas: 180 x 250 mm
Cod. 04131
€ 21,00

20 llaves
Unidades / Caja: 20
Medidas: 160 x 200 mm
Cod. 04130
€ 15,00

60 llaves
Unidades / Caja: 6
Medidas: 370 x 280 mm
Cod. 04132
€ 26,00

ACERO COLGADORES REGULABLES Clasificador de llaves con apertura de libro.
Ganchos ajustables en al tura. Hoja índice y llaveros de
etiquetado in cluido.

200 llaves
Medidas: 
550 x 380 x 140 mm
1 hoja
Cod. 11200
€ 84,00

300 llaves
Medidas: 
550 x 380 x 205 mm
2 hojas
Cod. 11300
€ 129,00

Medidas: 245x215x65
9 llaves
Cod. 04145
€ 15,50

INOXIDABLE Construidos en acero inoxidable. Con 9 colgadores.

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)
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CESTAS DE PUBLICIDAD

PORTAL 

DISEÑO 

Construidas en acero pintado o en acero
inoxidable. 

cestas de publicidad 
ancho 240

cestas de publicidad 
ancho 360

cestas de publicidad 
ancho 420

MODS. 4, 5, 6, 8
UNIDADES / CAJA: 7

MODS. 11, 12, 13, 17
UNIDADES / CAJA: 6

MODS. 1, 2, 7
UNIDADES / CAJA: 7

480

100

100

100

320

255

240

320

360

mod.

cestas de publicidad
ancho 240

cestas de publicidad
ancho 330

cod. P.V.P. mod. cod. P.V.P.

inox. brillo 243 00243 € 45,50

blanco 240 00240 € 26,30

negro 241 00241 € 26,30

333 00333 € 54,00

330 00330 € 32,90

331 00331 € 32,90

130 130

300

240 330

300

240 330

MODS. 240, 241, 243
UNIDADES / CAJA: 6

MODS. 330, 331, 333
UNIDADES / CAJA: 4

Construidas en chapa de acero pintado o en acero inoxidable brillo.

mod. cod. P.V.P. mod. cod. P.V.P. mod. cod. P.V.P.

inox. brillo 8 00157 € 38,90

blanco 4 00153 € 21,60

negro 5 00154 € 21,60

17 00186 € 44,50

11 00180 € 24,20

12 00181 € 24,20

7 00156 € 59,00

1 00150 € 33,00

2 00151 € 33,00
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Adhesivo incluido 
con cada cesta

Adhesivo incluido 
con cada cesta
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CENICEROS

PARED 

TUBULAR

El humo en la calle pero las colillas en el cenicero.
Disponen de cajetín extraíble para fácil limpieza.

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

cod. P.V.P.

mod. 2 inox. 10831 € 24,00

mod. 3 10832 € 19,00

medidas

150 x 200 x 60

mod. 1 10830 € 23,00305 x 242 x 92

120 x 200 x 80

mod. 1 con cerradura
y cajón de recogida

mod. 2 con cerradura
en inox. mate

mod. 1

cod. P.V.P.

tubular suelo 10840 € 165,00

tubular pared 10841 € 129,00

medidas

960 x Ø 80

600 x Ø 80

Ceniceros construidos en acero inoxidable (calidad 304). 
Diseño elegante y contemporáneo.

mod.3

Detalle 
sujección 
pared

Detalle 
sujección 

suelo
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PAPELERAS

DISEÑO 

GARAJE

Construidas en acero pintado o acero inoxidable brillo.

Fabricadas en acero pintado y provistas de cerradura

200

240 330

200

275 275

240 330

MODS. 241, 246, 249
UNIDADES / CAJA: 6

MODS. 331, 336, 339
UNIDADES / CAJA: 4

cod. P.V.P.

negro mod. 20 03920 € 40,20

verde mod. 1 03901 € 40,20

blanco mod. 14 03914 € 40,20

150

430

300

mod.

ancho 240

cod. P.V.P.

inox. brillo 246 03946 € 49,00

negro 249 03949 € 35,00

verde 241 03941 € 35,00

mod.

ancho 330

cod. P.V.P.

336 03936 € 71,00

339 03939 € 45,30

331 03931 € 45,30
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Incluye 
adhesivos

Incluye 
adhesivos
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PAPELERAS

OFICINA

BAÑO

Fabricadas en acero pintado en blanco, negro o en acero inoxidable mate.

Fabricadas en acero pintado blanco y acero inoxidable brillo (201). 
Con pedal y cubeta extraíble en ambos modelos. Capacidad: 5 l.

mod. 22 mod. 23 mod. 32

cod. P.V.P.

blanco mod. 22 03922 € 65,00

blanco mod. 23 03923 € 65,00

inox. mate mod. 30 13930 € 75,00

inox. mate mod. 31 13931 € 78,00

medidas

650 x Ø 215

680 x 190 x 190

620 x 300 x 300

650 x Ø 300

negro mod. 32 13932 € 65,00650 x Ø 300

mod. 31mod. 30

Acero inoxidable
275 x 205 Ø
03973
€ 21,50

Blanco
275 x 205 Ø
03974
€ 19,50

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)
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CAJAS DE CAUDALES

SERIE AHORRO

TRAVEL BOX

Construidas en acero de alta resistencia. Bandeja portamonedas in cluida.
Colores: azul, verde, beige y rojo. El mod. 10 dispone de ranura para 
in troducir monedas. Disponemos de llaves en bruto.

Maletín de seguridad para Viajes.
Cerradura eléctrica de 3 a 8 dígitos. Cerradura de
emergencia. Lazo de anclaje 84 cm.

Display
Color: negro
556 x 270 x 310
Cod. 80021

cod. P.V.P.

travel box 1

medidas: Al x An x F

85 x 255 x 215 10820 € 29,00

travel box 2 85 x 330 x 245 10821 € 32,00

mod.
cod.
azul P.V.P.

10

embalajes

50

medidas
Al x An x F

60 x 125 x 95 01730 € 7,00

cod.
verde P.V.P.

01731 € 7,00

cod.
rojo P.V.P.

01732 € 7,00

cod.
beige P.V.P.

01733 € 7,00

11 2480 x 150 x 115 01740 € 7,50 01741 € 7,50 01742 € 7,50 01743 € 7,50

12 2090 x 200 x 160 01750 € 9,00 01751 € 9,00 01752 € 9,00 01753 € 9,00

13 1690 x 250 x 190 01760 € 12,00 01761 € 12,00 01762 € 12,00 01763 € 12,00

14 1090 x 300 x 240 01770 € 14,50 01771 € 14,50 01772 € 14,50 01773 € 14,50

C
O

M
U

N
ID

A
D

 Y
 H

O
G

A
R

O
T

R
O

S
 P

R
O

D
U

C
T

O
S

SE
G

U
R
ID

A
D

 Y
 V

ID
EO

V
IG

IL
A

N
C

IA

106

R
O

T
U

LA
C

IÓ
N

7. Otros Productos  22/02/12  18:47  Página 106



BOTIQUINES

ESTANDAR

GLASS

Fabricados en acero, pintado al horno con tratamiento
anticorrosivo y adhesivo de cruz en verde. Color blanco.

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

Cod. 
00504

Cod. 
00505

Puerta con tirador

00504
€ 39,66

Cod.

Puerta con cerradura

00505
€ 35,02

cuadrado

00591
€ 24,00

vertical

00592
€ 28,00

rinconera

00593
€ 32,50

CuadradoVerticalRinconera

Fabricados en acero mate y cristal al ácido con diseño de
cruz en cristal transparente. Cierre magnético.

Cod.
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HUCHAS

MODELO CAJA FUERTE

BIGBEN

Secreto de combinación. Ranura en la parte trasera
para introducir las monedas.

Color
Cod.

hucha caja fuerte
rojo
11782
€ 9,50

hucha caja fuerte
azul
11781
€ 9,50

Color
Cod.

TIMBRES INALÁMBRICOS WIFI

DOBLE BIGBEN SUPER BIGBEN

Timbre inalámbrico.
Sin enchufes.
Múltiples melodías.
Incluye pila 12V

Cod. 00464
€ 15,00

Timbre inalámbrico.
Sin enchufes.
Múltiples melodías.
Incluye pila 12V 

Cod. 00465
€ 22,00

Timbre inalámbrico.
Sin enchufes.
Múltiples melodías.
Incluye 3 pilas. 

Cod. 00466
€ 20,00

Novedad
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MININEVERAS

POLAR 40COMBO

K2 40 GLASS

COMPRESOR 95L.*
Capacidad: (83 L+ 12 L.)
Regulador de temperatura con termostato.
Puerta reversible.
Cajón para fruta y huevera. 
ALTO: 835 mm
ANCHO: 490 mm
FONDO: 490 mm. 
Cod. 86011
€ 210,00

* Ver condiciones de transporte en página 111

COMPRESOR 95L.

COMBO - Sistema Termoeléctrico*
Capacidad: 68L.  (65L. + 43L.)
Temperatura: 8-18Cº + 1-7Cº
Potencia: 130 W.
Voltaje: 220-240 V.
ALTO: 450 mm
ANCHO: 725 mm
FONDO: 525 mm. 
Cod. 86010
€  229,00

POLAR 40 - Sistema Termoeléctrico*
Capacidad: 40L. 
Temperatura: 1-7Cº
Potencia: 70 W.
Voltaje: 220 V.
ALTO: 430 mm
ANCHO: 510 mm
FONDO: 430 mm. 
Opcciones: cerradura en la puerta.
Cod. 86004
€ 135,00

K2 40 GLASS - Sistema Absorción*
Capacidad: 40L. 
Temperatura: 1-7Cº
Potencia: 60 W.
Voltaje: 110-220 V.
ALTO: 580 mm
ANCHO: 435 mm
FONDO: 455 mm. 
Cod. 93006
€  188,00

TARIFA DE PRECIOS (IVA NO INCLUIDO)

Novedad
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110

PRESENTACIÓN EN EL
PUNTO DE VENTA
BTV proporciona a sus clientes expositores, 
pósters y carteles para apoyar promociones  y
añadir valor al punto de venta.

PÓSTERS  Y PANELES DECORATIVOS

EN EL 
EXPOSITORES

Cód. 71620 

PVP  435,00 € 

ATRACTIVOS EMPAQUETADOS PARA GÓNDOLAS Y LINEALES
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA 2012

TARIFAS Y PAGOS

• Las tarifas y condiciones adjuntas anulan y sustituyen a
todas las editadas con anterioridad.

• Todos los precios indicados son por unidad, IVA no
incluido.

• Los retrasos en el pago sobre la fecha de vencimiento
acordada, tendrán un recargo por tipo de interés del
0,75% mensual (9% anual).

• OFERTA PEDIDOS ON LINE PORTAL BTV: Los pedidos
que el cliente envíe a través del Portal de Clientes de
BTV, disfrutarán de un 1% de descuento adicional sobre
el neto del pedido. Primer pedido 3% de descuento no
acumulable al 1%.

EMBALAJE

• En los precios de tarifa van incluidos los embalajes.

• El precio de la tarifa se refiere siempre a la compra del
número de unidades o múltiplo de las mismas que
contiene un embalaje completo.

PORTES

• Los portes serán a porte pagado hasta la puerta del
cliente a nivel de suelo, por pedidos superiores a los
siguientes valores netos de la factura, según zonas:

– España (península y Baleares): 260,00 €

– Islas Canarias: 1.200,00 € (hasta puerto de destino)

– Portugal: 600,00 €

– Otros destinos, consultar al departamento comercial.

– En caso de no superar la franquicia de porte, el envío
se realizará a porte debido o bien este porte puede ser
cargado en factura a elección del cliente, debiendo
indicarlo a la realización del pedido. En este caso la
Agencia de Transporte aplica condiciones especiales.

• En el momento en que BTV ha emitido el albarán de
salida, la empresa no acumulará pedidos para formar
una sola expedición.

• ENVÍO DE MINIBARES, el importe mínimo para portes
pagados puede variar dependiendo del número de
unidades y lugar de destino. Consultar.

PEDIDOS MÍNIMOS

• BTV tiene establecido un importe mínimo por pedido de
50,00 € netos (excepto pedidos de repuestos). Para
importes inferiores a esta cantidad conlleva un cargo por
gestión de 6 €.

DEVOLUCIONES

• Solamente se aceptará mercancía en fábrica que
contenga claramente identificado el CÓDIGO DE
AUTORIZACIÓN DE DEVOLUCIÓN, que el cliente
deberá solicitar a BTV previo al envío de la mercancía.

• Producto especial, a medida o descatalogado, no
admite devolución.

• El transporte de la mercancía desde origen hasta la
fábrica sólo será gestionado por BTV en caso de que la
devolución sea debida a causa imputable a BTV.

• Sólo se admitirán devoluciones por causas imputables
al cliente, durante los 15 días naturales siguientes al
envío de la mercancía.

• En caso de devoluciones por causas imputables al
cliente, se abonará el 80% del valor del producto original,
siempre que el producto devuelto esté en buenas
condiciones técnicas y en su empaquetado original. En
caso de devoluciones de productos dañados o sin el
empaquetado original, se descontará al menos un 20%
adicional.

• El cliente deberá asegurarse del perfecto estado de la
mercancía antes de firmar el albarán de entrega de la
agencia. A partir de dar su conformidad, el cliente se
responsabiliza del estado de la mercancía y dispone de
24 horas para reclamar a la agencia cualquier
desperfecto consecuencia del transporte. Si no lo ha
notificado a BTV o a la agencia en ese plazo, la
reparación correrá a cargo del cliente.

• Las reclamaciones por mercancía dañada en el
transporte, se iniciarán con el envío a fábrica de una
fotografía del material golpeado. A través de esta
fotografía se agilizará la evaluación de los daños, así
como el abono o la realización de un presupuesto para
su reparación. 

MODIFICACIONES DEL PRODUCTO

Con el objetivo de la mejora continua, la empresa se
reserva el derecho de modificar en cualquier momento
cualquiera de las características técnicas o apariencia
estética de sus productos. Las características que se
reflejan en el catálogo tienen carácter ilustrativo, y no
constituyen un contrato de obligado cumplimiento, Por
tanto, cualquier esquema, figura, dimensiones, pesos y
otras informaciones de los catálogos, solo constituirán
una obligación si así se ha acordado por escrito.
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